



《好声音》神奇按钮一键“闭麦” 王力宏要帮助学员们开窍

不同于去年的全男性导师团，将于7月19日亮相的本季《中国好声音》重新回归王力宏、那英、庾澄庆、李荣浩“三男一女”的“标配”导师阵容。昨日，在录制现场召开了新一季节目发布会。四位导师首次同台现身，揭秘全新赛制，爆料录像趣事，不仅有王力宏向那英现学现卖的“宏式东北话”笑翻全场，还有四导师互送礼物，李荣浩喜提“手机流量包”却遭哈林监督垃圾分类，发布会现场迸发火花不断。

□记者 吴笑文 浙江省嘉善报道 文/图

赛制升级“魔法”按钮让导师“一键闭麦”

本季“好声音”在此前节目赛制的基础上做了全新的融合与创新：节目保留了上一季的盲选演唱歌单环节和创新的“魔镜转椅”，给学员们增加临场发挥难度的同时，也让他们对导师拥有更多的选择权。

每位导师转椅的背后将会设置一面巨大的镜子。在上场前，每位学员都会提前选定自己的“意向导师”。在演唱时，这面镜子将放映出“意向导师”的表情和动作，让学员们可以随时观察和判断自己意向导师对自己表演的态度，这会直接影响学员们是否要坚持自己一开始的选择。

值得一提的是，今年的“好声音”在盲选阶段将不设战队名额上限，意味着导师们面对心仪的学员可以放心大胆转身加入争抢行列，不再因为名额限制而错失任何一位动人的“好声音”。

李荣浩讲话犀利成那英最大威胁

现场，四导师爆料，由于今年的“好声音”出现了全新赛制“封嘴键”，“逼迫”导师之间多了许多“相爱相杀”的状况，

王力宏就曾无意中让那英“强制闭麦”，可怜的那姐只能无声抢人。另一位新导师李荣浩也自曝曾遭到那姐“封嘴”，更感慨自己被“封嘴”时抢人更拼了。

那英透露自己认为李荣浩是导师中“最大的威胁”：“（李荣浩）讲话特别犀利，思路很清晰，90后特别喜欢听他讲话。”而哈林则表示自己目前还没使用过“封嘴键”，之后会好好把握这个“封嘴”的机会：“不到致命时刻不出手”。作为“好声音”导师，李荣浩坦言自己非常开心。他表示，自己看了七年了，看的时候就对学员有想法。“今年来了之后，我的选择并非以唱功为标准，而是能否和我有共鸣，与观众有共鸣。”

首当导师要帮助学员们开窍

第一次担任导师，王力宏坦言：“其实大家都知道我对音乐教育的热爱，从小在音乐学院长大，在自己经验过程中，不管是学乐理、创作、编曲、乐器，唱歌也好，我觉得学音乐往往你可能努力了很长一段时间，然后慢慢地进步，甚至达到一个瓶颈，但在这个过程中，可能你遇到了一个老师跟他上了一堂课，突然突飞猛进了，到了另外一个层次，我就希望我在今年的《好声音》当中可以扮演这个老师的角色。”

他说，学员们的需求都不一样嘛，每个人的梦想不一样的，或者是擅长，或者是想成什么样的歌手，什么样的人，都有不一样的目标，“但是我希望无论是什么样的目标，我都可以当在这个时候帮他们开窍的老师。”

王力宏也爆料了目前的盲选录制状况，称四位导师的“战绩”都比较平均，只有哈林导师比较少转身，更现造成语称哈林在四人中“遥遥领先”，爆笑全场的“宏言宏语”让大家都忍俊不禁。

颍上农村娃“跳上”亚洲亚军



星报讯(记者 江锐) 经过4天的激烈争夺，2019年亚洲国际跳棋锦标赛100格常规赛近日在乌兹别克斯坦落下帷幕，我省棋手汪润、王田翠代表中国队参加了本次比赛，他们在比赛中不畏强手，奋力拼搏，最终汪润获得男子U17组亚军、王田翠获得女子U17组第六名的好成绩。这是我省首次在亚洲比赛中获得奖项。

据了解，亚洲国际跳棋锦标赛是亚洲国际跳棋的传统赛事，也是目前亚洲最高水平的比赛。本次比赛有两个阶段，比赛项目分为常规赛、快棋赛和超快棋赛，组别分U8组(100格)、U9组(64格)、U11组、U14组、U17组、U20组和公开组(即成年组)。本届比赛共有来自包括中国、蒙古、日本、乌兹别克斯坦、哈萨克斯坦等在内的十几个国家和地区的近300名选手参赛，其中，中国队选派的57名选手都是在规定的全国比赛中取得优异成绩从而获得参赛资格的。

汪润是颍上县耿棚镇天驰学校八年级学生，2016年年底开始学习国际跳棋，2017年在全国特色学校比赛中获得U14岁组男子冠军；2018年在全国青少年国际跳棋锦标赛中暨亚洲锦标赛选拔比赛中获得第三名；2019年在全国中小学生国际跳棋锦标赛中获得亚军。本次比赛汪润作为替补队员搭上了进军亚洲锦标赛的班车，经过努力拼搏，最终为中国队添获了一枚银牌，可喜可贺。本组冠军和季军分别被哈萨克斯坦选手、乌兹别克斯坦选手获得。这样汪润就成为了在本组中唯一获奖的中国队选手。

国际跳棋运动在我省发展仅三年时间，已经取得不俗成绩，在全国赛场上占有一席之地。本次在亚洲锦标赛取得的优异成绩，必将促进我省国际跳棋运动发展再上新台阶。

切尔西官宣 兰帕德担任球队主帅

星报讯(斗神) 北京时间7月4日，切尔西通过官方网站宣布，俱乐部传奇球星弗兰克·兰帕德成为球队主帅，他和切尔西签下了一份3年的合同。

赛季结束后，切尔西和尤文达成协议，萨里离开切尔西前往尤文执教，这让切尔西必须寻找一位新帅，而很快执教德比郡的兰帕德成为了切尔西的头号人选，经过谈判后，切尔西终于敲定了兰帕德的回归。

上赛季是兰帕德第一次担任主教练，他执教德比郡获得英冠第六名，杀入了升级附加赛，在半决赛淘汰了利兹联后，兰帕德和德比郡在决赛中不敌维拉无缘升级。根据报道，切尔西为了请回兰帕德，给德比郡支付了400万英镑的违约金。切尔西和兰帕德签下了一份3年的合同，年薪为400万英镑，如果能晋级下赛季的欧冠，兰帕德将得到100万英镑的奖金。

2001年，兰帕德以1100万英镑的转会费从西汉姆加盟切尔西，他在切尔西一共出场648次，打进211球，是俱乐部第一射手，他帮助切尔西夺得3个英超冠军、4个足总杯冠军、2个联赛杯冠军、2个社区盾冠军、1个欧冠冠军和1个欧联杯冠军，2012年切尔西在欧冠决赛中击败拜仁，兰帕德在点球大战中罚进了关键点球。

由于签约年轻球员违规，切尔西被禁止在今年夏天和明年1月买入球员，兰帕德也将面临巨大的挑战。

秘鲁队击败卫冕冠军 挺进美洲杯决赛

据新华社电 秘鲁队巴西当地时间3日在巴西南部城市阿雷格里港举行的美洲杯半决赛中，以3:0战胜卫冕冠军智利队，44年后再次闯入美洲杯决赛。

秘鲁队将与巴西队相遇冠军决赛，这场比赛7日将在里约热内卢的马拉卡纳大球场上演。在此前本届美洲杯的小组赛中，巴西队曾经以5:0大胜秘鲁队。失利的智利队错失夺取美洲杯三连冠的机会，他们将在第三名的争夺战中迎战阿根廷队。

中冠联赛 安徽两队同遭惨败

星报讯(记者 江锐) 7月4日，2019年中冠联赛大区赛J组在江苏南京进行了第三轮的争夺。参赛的两支安徽球队都以大比分落败，其中芜湖龙翔以0:11不敌南京枫帆，安徽华强以2:18负于上海华交。

南京枫帆战胜芜湖龙翔的比赛中，严啸上演大四喜，俞增频奉献帽子戏法，王志鹏、蒋知默、李瑶和刘建新分别攻入1球。上海华交战胜安徽华强的比赛中，官照东、郑毅飞分别攻入4球，张家悦上演帽子戏法，张凌峰和褚恺靓梅开二度，秦晓辰、董国榕和潘基元也取得进球。安徽华强则由俞浩和李浩宇攻入2球。

在之前的在首轮比赛中，安徽华强1:8不敌芜湖龙翔。第二轮比赛，芜湖龙翔以0:6负于上海华交，安徽华强轮空。